
Mode Intitulé question/réponses Nombre de personnes qui ont choisi cette réponse
Choix simple Cette formation est-elle conforme aux objectifs présentés en début de stage :

Oui 254
Non 0

Choix simple La durée et les horaires du stage ont-ils été respectés :
Oui 254
Non 0

Graduation/Notation Qualité de l'accueil du Centre, note de 1 (très peu satisfaisant) à 10 (très satisfaisant)
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 0
8 22
9 54

10 178

Graduation/Notation Qualité de la formation en salle, note de 1 (très peu satisfaisant) à 10 (très satisfaisant)
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 2
8 19
9 75

10 158

Graduation/Notation Qualité de la formation sur les plateaux, note de 1 (très peu satisfaisant) à 10 (très satisfaisant)
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 0
8 16
9 58
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10 180

Graduation/Notation Qualité de l’accompagnement par le formateur, note de 1 (très peu satisfaisant) à 10 (très satisfaisant)
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 0
8 13
9 43

10 198

Graduation/Notation Dynamique de la formation, note de 1 (très peu satisfaisant) à 10 (très satisfaisant)
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 3
8 22
9 59

10 170

Graduation/Notation Qualité des supports pédagogiques, note de 1 (très peu satisfaisant) à 10 (très satisfaisant)
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 1
7 5
8 32
9 66

10 150

Choix simple Êtes-vous satisfait de la qualité des infrastructures et des outils proposés ?
Oui 254
Non 0
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Choix multiple Quels sont les 6 thèmes qui vous ont le plus marqué ?
Alcool 3
Pneumatiques 167
Regard 0
Distances de sécurité 102
Écologie et pollution 3
Entretien de son véhicule 42
Perception et vue 143
Distances de freinage 197
Maîtrise du véhicule 151
Ceinture 1
Techniques d’éco-conduite 2
Vitesse 118
Drogues 2
ABS, ESP, AFU 84
Médicaments 2
Fatigue et hypovigilance 34
Perte d’adhérence 193
Constat amiable 1
Météo 27
Téléphone 31
Code de la route 8
Anticipation pied/frein 114
Position de conduite 2
Environnement de conduite 38
Rond-point 0
Frein arrière 0
Frein avant 0
Demi-tour 0
Regard 0
Distance de freinage 0
Évitement 0
Pneus 0
Équipement 0

Graduation/Notation Recommanderiez-vous cette formation ? De 1 (je ne recommande pas) à 10 (je recommande vivement)
1 0
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 2
8 18
9 38

10 196
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